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Αιτήσεις για χορήγηση πολεοδομικής άδειας κατά παρέκκλιση 

των προνοιών των Σχεδίων Ανάπτυξης, με βάση τις πρόνοιες 

του άρθρου 26(2) και 26(3) του περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας 

(Τροποποιητικού) Νόμου 142(Ι)/99 και των σχετικών Κανονισμών 

(Κ.Δ.Π. 309/99). 

Αρ. Απόφασης 

     81.796    

   Το Συμβούλιο: 

 

 α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ’ αυτό από το άρθρο 

26 των περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας Νόμων του 1972 έως 

2016 και σύμφωνα με τον Κανονισμό 17(1) των περί 

Πολεοδομίας και Χωροταξίας (Παρεκκλίσεις) Κανονισμών του 

1999 και 2005, αποφάσισε: 

 

  i) Να εγκρίνει την αίτηση του Κέντρου Προσφοράς και 

Αγάπης «Άγιος Χριστόφορος» (ΚΕΠΑ) (ΑΜΧ/0264/2015), 

για χορήγηση πολεοδομικής άδειας, κατά παρέκκλιση των 

προνοιών της Δήλωσης Πολιτικής Παραλιμνίου, για 

ίδρυμα για άτομα με ειδικές ανάγκες, στο τεμάχιο με αρ. 

149, φ/σχ. 2-289-378, Τμήμα 2, στο Δήμο Παραλιμνίου, 

στην Επαρχία Αμμοχώστου, σύμφωνα με την εισήγηση 

του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων. 

 

  ii) Να εγκρίνει την αίτηση (α) της κας Αλίκης Ιωάννου 

(ΠΑ85/14) και (β) της Ιεράς Μονής Παναγίας της Αμιρούς 

(ΠΑ86/14), για χορήγηση πολεοδομικής άδειας, κατά 

παρέκκλιση των προνοιών του Τοπικού Σχεδίου Λεμεσού, 

για    (α)    προσθήκες    και   μετατροπές   σε   υφιστάμενο  
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αδειούχο γυμναστήριο και (β) τη διαμόρφωση μελλοντικού 

οικοπέδου για χωροθέτηση των χώρων στάθμευσης του 

γυμναστηρίου, στα τεμάχια με αρ. 845 (γυμναστήριο) και 

419 (τεμάχιο με αρ. 14 που προκύπτει από το διαχωρισμό 

του χωραφιού αρ. 419) (χώροι στάθμευσης), φ/σχ. 54/49, 

Τμήμα 0, στην Ενορία Αγίας Φύλαξης, στο Δήμο Λεμεσού, 

στην Επαρχία Λεμεσού, σύμφωνα με την εισήγηση του 

Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων. 

 

  iii) Να εγκρίνει την αίτηση της Εταιρείας Γρηγόρη Γιασεμή και 

Υιοί (Κτηματικαί Επιχειρήσεις) Λτδ για John Alva Bates και 

Susan Desiree Baker (ΑΜΧ/0004/2015), για χορήγηση 

πολεοδομικής άδειας, κατά παρέκκλιση των προνοιών της 

Δήλωσης Πολιτικής Παραλιμνίου, για ανέγερση 

μεμονωμένης κατοικίας με κολυμβητική δεξαμενή, στο 

τεμάχιο με αρ. 488, φ/σχ. 2-288-375, Τμήμα 11, στο Δήμο 

Παραλιμνίου, στην Επαρχία Αμμοχώστου, σύμφωνα με 

την εισήγηση του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων. 

 

  iv) Να εγκρίνει την αίτηση του κ. Δημήτρη Δημητρίου 

(ΛΕΜ/0145/2015), για χορήγηση πολεοδομικής άδειας, 

κατά παρέκκλιση των προνοιών της Δήλωσης Πολιτικής, 

για την ανέγερση μεμονωμένης κατοικίας, στο τεμάχιο με 

αρ. 876, φ/σχ. 48/57, Τμήμα 0, στην Κοινότητα Αψιού, 

στην Επαρχία Λεμεσού, σύμφωνα με την εισήγηση του 

Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων. 
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 β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τις οικείες Πολεοδομικές Αρχές 

να χορηγήσουν πολεοδομικές άδειες για τις αναπτύξεις που 

περιγράφονται στις υποπαραγράφους (α)(i) έως (α)(iv) πιο 

πάνω, με κατάλληλους όρους, προϋποθέσεις και 

αντισταθμιστικά μέτρα, περιλαμβανομένων των όρων και 

προϋποθέσεων/αντισταθμιστικών μέτρων που έχει εισηγηθεί το 

Συμβούλιο Μελέτης Παρεκκλίσεων. 

 

  Οι αιτιολογημένες εισηγήσεις του Συμβουλίου Μελέτης 

Παρεκκλίσεων και τα αποσπάσματα των πρακτικών της συνεδρίας του 

Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων με αρ. 18/2016 και ημερ. 

30.9.2016, καθώς και τα σχετικά σημειώματα που υποβλήθηκαν στο 

Συμβούλιο Μελέτης Παρεκκλίσεων, τα οποία τέθηκαν ενώπιον του 

Υπουργικού Συμβουλίου, κατατέθηκαν στη Γραμματεία του 

Υπουργικού Συμβουλίου. 

 

 

 
 


